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Tendencias predominantes

Discriminación y sus factores en México

60% Cree que la riqueza provoca divisiones entre la gente.
47% Cree que los partidos políticos provocan divisiones entre la 

gente.
66%  Opina que los niños deben tener los derechos que les da la 

ley ; mientras que 28% dice que deben tener los derechos 
que les den sus padres.

71% Está de acuerdo en que las opiniones de los jóvenes deben 
tomarse “mucho” en cuenta en las decisiones familiares.

Opiniones sobre las diferencias sociales

71%  Está de acuerdo con que las leyes del país protegen a los 
poderosos.

57% Manifiestan estar de acuerdo con la frase “los ricos se 
aprovechan de los demás”.

65% Expresaron su acuerdo con la frase “los pobres merecen 
más ayuda que los demás”.

Tendencias generales



Discriminación y sus factores
en México 

 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Consejo Nacional para Prevenir la Discriminación, “Encuesta Nacional sobre Discriminación en México, 2010”, 2011, disponible 
en www.conapred.org.mx (fecha de consulta mayo de 2011).

Siempre hay diferencias entre la gente que vive en un mismo lugar,
¿qué tanto cree usted que ... provoquen divisiones entre la gente?*

La población considera que la riqueza es lo que más provoca divisiones entre la gente* 
Distribución por nivel socioeconómico. 
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Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Consejo Nacional para Prevenir la Discriminación, “Encuesta Nacional sobre Discriminación en México, 2010”, 2011, disponible 
en www.conapred.org.mx (fecha de consulta mayo de 2011).

Usted cree que los niños deben tener…
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Los niños no tienen derechos porque son menores de edad
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Encuesta nacional en hogares,  
del 14 de octubre al 23 de noviembre

 de 2010.

 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Consejo Nacional para Prevenir la Discriminación, “Encuesta Nacional sobre Discriminación en México, 2010”, 2011, disponible 
en www.conapred.org.mx (fecha de consulta mayo de 2011).

opiniones sobre los derechos que niñas y niños deben tener.

Distribución por región geográfica.
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Con N/S y N/C = 100%

Los derechos que sus padres les quieren dar 

Los niños no tienen derechos porque son menores de edad

Los derechos que les da la ley

Discriminación y sus factores
en México 



Opiniones sobre las 
diferencias sociales

 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Centro de Investigación para el Desarrollo, A. C. (CIDAC), “Encuesta de Valores México”, 2 de febrero de 2011, disponible en 
www.cidac.org (fecha de consulta mayo de 2011).

Encuesta nacional en vivienda, 
del 12 al 18 de mayo de 2010.
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Los ricos se aprovechan más de los demás
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Para que haya ricos tiene que haber pobres

Desacuerdo Intermedio De acuerdo

La riqueza es como jalar una cobija: lo que 
ganan unos lo pierden otros

 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Centro de Investigación para el Desarrollo, A. C. (CIDAC), “Encuesta de Valores México”, 2 de febrero de 2011, disponible en 
www.cidac.org (fecha de consulta mayo de 2011).

Encuesta nacional en vivienda, 
del 12 al 18 de mayo de 2010.
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¿Para que haya ricos tiene que haber pobres?

24% 31% 27%
39%

26%
24% 30%

21%

50% 45% 43% 40%

<2.4 2.4-4.0 4.0-8.0 8.1+

Ingreso

Desacuerdo Intermedio De acuerdo

Responsabilidad de la élites

26%

27%

7%

31%

33%

28%

43%

40%

65%Los pobres merecen más ayuda que los demás    

   

Los ricos tienen más obligación de ayudar a los pobres

Los ricos tienen más obligación con la sociedad 
que los demás

Desacuerdo Intermedio De acuerdo

 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Centro de Investigación para el Desarrollo, A. C. (CIDAC), “Encuesta de Valores México”, 2 de febrero de 2011, disponible en 
www.cidac.org (fecha de consulta mayo de 2011).

Encuesta nacional en vivienda, 
del 12 al 18 de mayo de 2010.

Opiniones sobre las 
diferencias sociales

(respuestas, según salario mínimo en hogar)



Los datos completos de estas encuestas y de otros temas de 
interés, los puede consultar en la página del                    

www.diputados.gob.mx/cesop

La información contenida en esta cápsula es una síntesis de las principales encuestas generadas por 
diversas empresas. Esta información no refleja la opinión del CESOP ni de la Cámara de Diputados.
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